

恭賀 陳游珍 黃玉花 羅桂英 榮獲 95 年度神農獎--傑出農家婦女

花蓮及宜蘭地區由陳游珍、黃玉花及羅桂英女士榮獲第 24 屆「神農獎 - 傑出農家婦女」，於本（95）年 2 月 20 日在台北市公務人力發展中心卓越堂接受行政院蘇院長貞昌表揚，與大家分享得獎的榮耀與喜悅。

陳游珍女士目前種植水稻，堅持安全用藥的栽培方式，並組織餐點加工班，研發傳統米食餐點。閒暇時參與各項公益及地方性團體活動，回饋社會，深受鄉民肯定。黃玉花女士將「三軒觀光果園」經營的有聲有色，依四季節氣輪植數種農作物，並規劃各種體驗設施，提供遊客採果及解說的服務，並投入慈善、醫療、教育及文化等慈濟活動。羅桂英女士種植箭竹筍及紅糯米，配合農會輔導推出網路商城，接受客戶網路訂單及宅配到府服務。農忙之餘帶動原住民婦女參加社區活動，擴展生活視野。

蘇院長於致詞時感謝得獎農民對台灣農業的貢獻，農委會蘇主任委員嘉全也在致歡迎詞時特別讚許所有得獎者在農業創新經營的表現，場面熱鬧、溫馨感人。



▲第 24 屆神農獎頒獎典禮，蘇院長貞昌（一排右三）及農業委員會蘇主任委員嘉全（一排左三）與所有得獎人合影。花蓮及宜蘭地區由陳游珍（一排右二）、黃玉花（二排右三）與羅桂英（二排左三）獲獎